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Тениска репрезентација Аргентине пласирала се у финале Дејвис купа пошто је у
‘Београдској арени’ победила селекцију Србије са 3-1 у победама.

  

У одлучујућем четвртом мечу Новак Ђоковић је почетком другог сета због повреде
предао меч Хуану Мартину дел Потру.

  

Претходно је Аргентина у петак повела са 2-0 пошто су Давида Налбандијан и Хуан
Мартин дел Потро победили Виктора Троицког и Јанка Типсаревића, а у суботу је дубл
Србије у саставу Ненад Зимоњић/Виктор Троицки победио Хуана Игнасија Челу и Хуана
Монака.

  

Играће се и преостали пети меч који нема никакав резултатски значај.

  

Ђоковић је требало да отвори дуел Аргентине и Србије у „Београдској арени“ у петак
против Налбандијана, али га је заменио Троицки, пошто је први рекет света био
исцрпљен после освајања УС Опена само три дана раније. Иако се много спекулисало да
ли ће Ђоковић уопште играти против Аргентинаца, он је изашао на терен у одлучујућем
мечу пошто од њега зависи да ли наш тим има шансу за финале или не.

  

На самом старту меча, и Ђоковић и Дел Потро су били веома сигурни на својим
сервисима па ниједан од њих двојице није имао праву прилику за брејк. Српски тенисер
је одлично одиграо пети гем и повео са 3:2, а у наредном је имао вођство од 30:15, али је
својим грешкама дозволио Дел Потру да се врати и дође до новог изједначења. До
десетог гема вођена је велика борба, али је тада тек виђено прво изједначење у неком
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од гемова, али Ђоковић то није искористио за преокрет и добијање прилике за добијање
сет лопте па је Дел Потро изједначио на 5:5.

  

Ни у преостала два гема првог сета није било брејк прилика. Ђоковић је имао у 12. гему
30:30, али је Дел Потро добрим сервисима изборио тај-брејк. Првих осам поена 13. гема
протекло је у сјајном тенису и без мини-брејкова, а онда је Ђоковић направио неизнуђену
грешку, Дел Потро је стигао до 6:4 и две сет лопте, прву на свој сервис није искористио,
али другу на сервис Ђоковића јесте за 1:0 у сетовима (7:5).

  

Почетком другог сета Дел Потро је успео да направи брејк и поведе са 3:0, а онда је
Ђоковић након једног поена пао на земљу и није због повреде више могао да настави
меч.
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